
Premere il pulsante di abbinamento per passare da un canale 

Bluetooth all'altro (1, 2 o 3).

Un LED sopra il canale attivo si illuminerà per indicare la 

connessione attuale.
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Il mouse è dotato di 4 pulsanti e di una rotella di scorrimento.

Il pulsante centrale serve a controllare la sensibilità DPI del 

cursore, che può essere impostata su 800, 1200, 1600 o 2400.
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Attivare il Bluetooth sul dispositivo e selezionare “OntheGo 

Mouse” dall'elenco. Fare clic su “Connetti” per completare il 

processo di connessione. 
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“OntheGo Mouse”

Bluetooth

Attivare la modalità di abbinamento del mouse. Premere e 

tenere premuto il pulsante Bluetooth per 3–5 secondi. Il LED 

lampeggerà in bianco.

È possibile abbinare fino a tre dispositivi.
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3-5 sec

Accendere il mouse Bluetooth OntheGo™ utilizzando 

l'interruttore sul retro. Assicurarsi di rimuovere la pellicola 

adesiva trasparente dalla parte inferiore del mouse prima 

dell'uso.

2

Prima dell'uso, caricare completamente il mouse Bluetooth 

OntheGo™ tramite la porta USB-C utilizzando il cavo incluso.
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MOUSE BLUETOOTH ONTHEGO™
SKU: ST-MOTGK / ST-MOTGW

GUIDA RAPIDA


